Controle Continu

Université de Tlemcen Structure Machine2 27 avril 2023
Faculté des Sciences S2-L1-Maths 1h00
Département de Mathématiques Calculatrice interdite Auteur: Mme Chouraqui

Exercice 1 (5points).
On considere le schéma suivant
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1. (8 points) Rappeler la table de vérité de chacune des bascules RS, JK et
D.

2. (2 points) Compléter le chronogramme du schéma. (Voir la feuille de
réponse.)

Exercice 2 (5points).
Trois bascules D sont initialisées a (Q1, Qa, Q3) = (0,1,0) suivant le schéma.
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1. (125 points) Ecrire les expressions des sorties des trois bascules.

2. (875 points) Dresser un tableau avec les états de Q1, Qs et Q3 pour les
diz premieres périodes d’horloge.
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Exercice 1 (5 points).

1. (8 points) Rappeler la table de vérité des bascules RS, JK et D.

Solution:
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2. (2 points) Compléter le chronogramme du schéma.

Solution:
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Exercice 2 (5 points).

1. (1.25 points) Ecrire les expressions des sorties des trois bascules.

Solution:

Q=
Q2 =
Qs =
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2. (8.75 points) Dresser un tableau avec les états de (QQ1, Q2 et Q3 pour les six premiéres
périodes d’horloge.

Solution:

Q1| Q2| Qs
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Exercice 1 (5 points).

1. (8 points) Rappeler la table de vérité de chacune des bascules RS, JK et D.

Solution:

SIR|Q|QF JI K| Q| QF

0|01 0 0 0|01 0 0

00| 1 1 0| 0| 1 1 D] QI QF
o110 0 0110 0 0| 0 0
0] 11| 1 0 0| 1] 1 0 0| 1 0
11010 1 11010 1 110 1
110 1 1 110 1 1 1] 1 1
i1l o]l / 1110 1

110 / 1111 0

2. (2 points) Compléter le chronogramme du schéma.(Voir le sujet)

Solution:
— La bascule JK est synchronisée par CIK sur front montant.
— La bascule D est synchronisée par (); sur front montant.
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Exercice 2 (5 points).

1. (1.25 points) Ecrire les expressions des sorties des trois bascules.

Solution:

Qf = Q2 ® Q3
Q; - Q1

Q3 = Q2

2. (3.75 points) Dresser un tableau avec les états de Q1,Qo et Q3 pour les dix premiéres
périodes d’horloge.

Solution:

Q7 | Q5 | Q3
0 1 0
0 1 1
1 1 1
1 0 1
0 0 0
1 1 0
0 0 1
0 1 0
0 1 1
1 1 1
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